
Εναρμόνιση διατάξεων του Ν. 3528/2007 και στο προσωπικό της ΕΛ.ΑΣ. σχετικά με χορήγηση άδειας ανατροφής τέκνων και μειωμένου ωραρίου εργασίας όπως ισχύει στο Λιμενικό σώμα 

  

Αθήνα 15 Σεπτεμβρίου 2010  
Αρ. Πρωτ.:302/2/18α 

  

Προς: Τον Αρχηγό Ελληνικής Αστυνομίας
          Αντιστράτηγο κ. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ Ελευθέριο
Κοιν.: 1) Υπουργό Προστασίας του Πολίτη
             κ. ΠΑΠΟΥΤΣΗ  Χρήστο
         2) Υφυπουργό Προστασίας του Πολίτη
            κ. ΟΘΩΝΑ Μανώλη
         3) Γενικό Γραμματέα Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη
            κ. ΤΑΣΟΥΛΑ Γρηγόριο
         4) Πρωτοβάθμιες Οργανώσεις
         5) Όλες τις Αστυνομικές Υπηρεσίες

  

Θέμα: « Εναρμόνιση διατάξεων του Ν. 3528/2007 (Φ.Ε.Κ. Α26) στο Προσωπικό της ΕΛ.ΑΣ.»

  

Σχετ.: α) 302/2/3ε από 1-3-2007 έγγραφό μας
         β) 302/2/3ι από 4-3-2008 έγγραφό μας
         γ) 302/2/17α από 4-8-2010 έγγραφό μας

  

Κύριε Αρχηγέ,

  

Η Ομοσπονδία μας ως προκύπτει από τα παραπάνω σχετικά, ασχολήθηκε κατ' επανάληψη με το
αναφερόμενο στο θέμα αντικείμενο, αναπτύσσοντας αναλυτικά και διεξοδικά τους λόγους που
καθιστούν επιτακτική την ανάγκη της άμεσης εναρμόνισης των διατάξεων του Ν. 3528/2007 και
στο προσωπικό της ΕΛ.ΑΣ.

  

Οφείλουμε επιπρόσθετα να επισημάνουμε, ότι για το συγκεκριμένο θέμα υπήρξε αρχικά
εναρμόνιση αυτών των διατάξεων για τους υπηρετούντες στις Ένοπλες Δυνάμεις αλλά και
τελευταία για τους υπηρετούντες στο Λιμενικό Σώμα με σχετική προς τούτο εγκύκλιο του
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Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη (Υπ' αριθμ.1146.1/40/10 από 6-8-2010, παροχή διευκόλυνσης
σχετικά με την οικογενειακή κατάσταση) .

  

Η μη αντιμετώπιση μέχρι σήμερα του προαναφερόμενου ζητήματος και για τους υπηρετούντες
στην ΕΛ.ΑΣ. έχει αποτέλεσμα τα εύλογα παράπονα και διαμαρτυρίες των συναδέλφων και
Πρωτοβάθμιων Ενώσεων των οποίων αποδέκτης γίνεται καθημερινά η Ομοσπονδία.

  

Κύριε Αρχηγέ,

  

Επειδή φρονούμε ότι για τα αυτονόητα που μπορούν να αντιμετωπιστούν με εσωτερική
εγκύκλιο, δεν αρμόζει να προσφεύγουμε στη βάσανο της άσκησης των ένδικων μέσων για τα
οποία η Δικαιοσύνη εξάλλου έχει αποφανθεί θετικά σ' όσους έχουν προσφύγει, παρακαλούμε
όπως με παρέμβασή σας υπάρξει επιτέλους εναρμόνιση των διατάξεων του Ν. 3528/2007 και για
τους υπηρετούντες στην ΕΛ.ΑΣ. αποκαθιστώντας έτσι και το περί δικαίου αίσθημα τουλάχιστον
μεταξύ ενστόλων, που υπηρετούν στο ίδιο Υπουργείο.

  

Ο κ. Υπουργός Προστασίας του Πολίτη προς τον οποίο κοινοποιείται το παρόν μαζί μ' όλη την
σχετική αλληλογραφία  παρακαλείται όπως, στέρξει  προς τούτο εκδίδοντας σχετική εγκύκλιο,
ως τούτο έγινε για τους υπηρετούντες στο Λιμενικό Σώμα.
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